

Fișa de date

Cartușe de toner HP 45 LaserJet

(Q5945A)



Când productivitatea contează, vă trebuie cartușe care au nevoie de întreținere minimă, care mențin funcționarea asiduă a imprimantelor. Mai puține consumabile fiabile reduc întreruperile și economisesc timpul. Adevărata valoare constă în tehnologia cartușelor de toner LaserJet originale HP.

Produs conceput pentru imprimarea zilnică a unei varietăți de documente monocrome, care reprezintă adesea imaginea companiei în fața clienților.

Evitați irosirea timpului, prin imprimarea rapidă și instalarea simplă.

Creșteți eficiența utilizând cartușe de toner HP LaserJet originale. Tonerul HP îmbunătățit fuzionează rapid cu documentele, pentru o imprimare rapidă de o calitate remarcabilă. Obțineți o instalare rapidă și simplă, dar și o valoare excepțională pentru imprimările frecvente.

Imprimați de fiecare dată documente de calitate profesională.

Produceți documente de calitate profesională și vă bucurați de imprimări fără probleme. Imprimați text clar și grafică alb-negru precisă, pagină după pagină. Cartușele de toner HP LaserJet originale sunt proiectate și testate împreună cu imprimanta pentru a asigura rezultate constante.

Imprimați responsabil și reciclați simplu cartușele.

Conțați pe poziția de lider a companiei HP în campania de protejare a mediului. Cartușele de toner LaserJet originale HP cu toner îmbunătățit vă pot ajuta să economisiți energie¹, fiind proiectate în semn de respect față de mediu. Reciclați responsabil cartușele originale HP, prin programul HP Planet Partners².

¹Calculul economiilor de energie s-a efectuat pentru imprimante HP LaserJet alb-negru prin compararea tonerului eficient energetic utilizat la cea mai recentă imprimantă dintr-o clasă cu tonerul convențional utilizat la modelul mai vechi de imprimantă echivalentă. Consumul de energie declarat, în timpul imprimării, se împarte la numărul de pagini pe minut corespunzător imprimantei. Economile reale pot varia.

²Disponibilitatea programului variază. Returnarea și reciclarea cartușelor originale HP este disponibilă în prezent în peste 50 de țări/regiuni și teritorii din Asia, Europa, America de Nord și America de Sud prin programul HP Planet Partners. Pentru mai multe informații, vizitați <http://www.hp.com/recycle>.

Declarație de compatibilitate

HP LaserJet 4345mfp, HP LaserJet M4345 mfp

Specificații produs

Număr produs	Descriere	Cod UPC	Dimensiuni (Î x L x A)	Greutate	Capacitatea medie a cartușului
Q5945A	Cartuș de toner LaserJet original HP 45A Negru	829160296197	391 x 238 x 330 mm	3,4 kg	18.000 pagini

Capacitatea medie aproximativă se bazează pe ISO/IEC 19752. Capacitatea reală variază substanțial în funcție de conținutul paginilor imprimate și de alți factori. Pentru detalii, vizitați <http://www.hp.com/go/learnaboutsupplies>.

Pentru informații suplimentare despre consumabilele HP, vizitați <http://www.hp.com>

© Copyright 2014 Hewlett-Packard Development Company, L.P. Informațiile conținute pe acest site se pot modifica fără notificări prealabile. Singurele garanții pentru produsele și serviciile HP sunt cele din declarațiile exprese de garanție care însoțesc aceste produse și servicii. Nici o prevedere de pe acest site nu poate fi interpretată drept garanție suplimentară. Compania HP nu este responsabilă pentru nicio omisiune sau eroare tehnică sau editorială existentă pe acest site.

